MYHHUUNIAJBHOE BIO/KETHOE YYPEKIEHIE
TCOPOACKOI'O OKPYT'A COJTHEYHOTOPCK
IEHTP KYJbTYPHOI'O H CHOPTUBHOT'O PA3BUTILSI

HHH/KIIIT 5044067788/504401001,141534 MockoBckas o6, Conueunoropckuii pation, A.Cokonoso, 1.202, Ten(4962)63-36-50

ITPUKA3

OT « Mg » L%éé%n& 2024 roma Ne 2

00 yTBep/KICHHH NepedHs H PACYETA IleH HA ILIATHLIE yeayra

B cootserctBUM ¢ T PXIOAHCKUM KoaekcoM Poccuiickoii Denepanyn,
HanoroBeiM komexcom Poccmiickoii DQenepanun, BromkeTHbM KOJIEKCOM
Poccwmiickoit @enepariuy, DerepallbHBEIM 3aKOHOM OT 6 okTs0pst 2003 roma Ne 131-
®3 «O6 o0bmmx mnpuHIUTAX OpraHH3alK¥ MECTHOTO CaMOYIIPABICHHUS B
Poccuiickoit Deneparumy, DenepanbHBIM 3aKOHOM OT 4 nexadps 2007 roma Ne
329-®@3 «OcHoBBI 3akoHOmaTeNbeTBa Poccmiickoi Qeflepaluil 0 KyJIBTYpe»,
TIPUKa30M MMHHCTEPCTBA KYIbTYphbl poccuiickodt ®exepanuu ot 22 wmons 2011
roga Ne 737 «O6 yTBepneHun IIOpsIIKA ONpENeNeHrs IUIaThl (H3HYECKUX H
IOPHIIMIECKUX THI[ 32 yCIyrd (paboThl), OTHOCSIIMECS K OCHOBHEIM BHaM
ACATEIBHOCTH  yUPEXKIEHUS TOCYHapCTBEHHBIX  OOMKETHBIX YUpEeXIeHHH,
HaXONAIIMXCSA B BENCHUM MHHHCTEPCTBA KYJIBTYpPHI Poccuifckoii Deneparuu,
OKa3bIBAEMBIC MMM CBEPX YCTAHOBJICHHOTO IOCYIapCTBEHHOTO 3allaHusl, a TaKXe B
Cnyqasx, onpeneieHHbIX DenmepallbHBIMU 3aKOHAMH B npeJieax yCTaHOBIEHHOTO
POCYNapCTBEHHOTO — 3allaHMsA»,  pPaclOpsHKeHHeM MunucrepcTBa  KymbTypEI
Mockosckoit obmacti or 15 mast 2009 toma Ne 180-P «O6 YTBEPXKISCHUH
METOAMYECKUX PEKOMEHJAlMH 110 (DOPMHUPOBAHMIO IIEH HA IUIATHEIE YCITYTH,
OKa3bIBAEMBIC TOCYNApCTBEHHBIMH YUPEKIEHUAMH MOCKOBCKOH 06macTd 1
MYHHUIHUIATBHBIME YIPEKACHUAME CQEPEI KyIbTYPhI», IPHKA3EIBALO:

1.YTBepauTs nepeuens U pacuer el Ha miIaTHbIE YCIYTH IIpeIoCTaBIsieMble
MYHHUIIATIAJIBHBIM BIOJDKEHTHBIM YUYPEXJIEHUEM TOPOJCKOI'O OKPYTA

COJIHEYHOI'OPCK  IIEHTP KYJIbTVPHOI'O H CIIOPTUBHOI'O PA3BMTHS, COIJIACHO
npuitokeHust No 1.

3. Kontpons, 3a cobironeHneM BEITIOTHEHHS [IePEYHs ¥ pacyeTa I[eH Ha
TUTATHEIE YCIlYTH OCTABIISIO 38 COGOI.
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Jupexrop B.IIL. Toaymes



ITpunoxenne Nel
K IIpuKkasy No oT

HepequL ILTATHBIX YCIIYT | PacCueT LeH NpeaoCTaB/IgeMBIX

MYHHUIIUITAJIbHBIM BIODKEHTHBIM YUPEXJEHHUEM I'OPOJICKOI'O OKPVT A
COJIHEYHOI'OPCK IIEHTP KVJIbTYPHOT'O U CIIOPTUBHOI'O PA3BBUTHUSI:

1. IlpenocraBnenue TOMEIICHUS JULS IPOBEACHHUS 3aHATHIA, MEPOIPUATHH;
2. Ilpenocrasnenne miaTHbX YCIIyT IIpOKaTa;

3. IlpoBeseHue TopskecTBEHHBIX MEPOIPHUSITHIA.

4. IlpenocTaBnenne miaTHEIX YCIIyT: 3aHATHSA B KITyOHBIX (QOPMHUPOBaHHIIX,



Ipunosxenue Nel.2
K IIpHKazy Ne oT

Y1Repxnar

) W\WHOFOB [DKETHOT O
FPESKE "I‘S‘ A COJIHEYHOT'OPCK
H s WBHOI'O PA3BUTHA
B.II. Tonymes

Pacuer IIEHBI HA npeaocraBJIeHHE HJIaTHLI
1.ITpsimere pacxozsr (Pmp): N
-®onj1 orats! Tpyaa (POTocH) COpr,I(H agans
NIPOBEICHUH IUTATHOH yCIIyr® mpokaTta (3ByKope>1§Hccep 2 KaTeTOpHH) B MECSII]
cocrasigeT 62512,88 py6., MecsunsIi dhomx BpeMenu (T) pasen 164,9 gacos,
(oH]| OMTaTEI Tpy/Ia B YAC COCTARMIAET:

62512,88/164,9=379,10 (py6.)
-Hauucnenns va omnary tpyna 30,2%:

379,10*30,2%=113,73 (py6.)
-Matepuansasle 3atpats (M3) Ha MEPOIIPHUSITHE:

\@aﬁﬁmmfla OpraHU3aIHuN 1

[ Ne Hammenosaame Banancopas Ycranopnerssiit | Cymma
n/n | oBopynoBaHus CTOHMOCTH MaKCHMaTbHEIH aMMOpPTH3aIMH 32
o6opynoBaHus, CPOK TOX OIHOrO BHAA
HCHONB3YEMOT0 | MCITOIB30BAHHS obopynoBanus
OpH  OKAa3aHHH
YCIYTH B
nepepacuere Ha
rox (py6.)
1 2 3 4 5
I | Mukmepckuii | 28000.00 120 mec 100% npn BBOZE B
HyjH,T SKCILTyaTalHio
Behringer
SX2442FX
2 | Akycrugecka | 41000,00 84 mec 100% mpu BBOZE B
s cHcTeMa SKCILTyaTalHI0
ALTO TS
315
3 | Akycruuecka | 41000,00 84 mec 100% npu BBOZE B
g CHCTEMa IKCILTyaTalkio
ALTO TS
315
4 25150,00 120 mec 100% npu BBOZE B
Mukpodon IKCILTYaTalIHIO
Stnnhtiser
€914
5 25150,00 120 mec 100% mpu BBOKE B
Mruxkpodon 3KCILTyaTalHio
Stnnhtiser
e914
Hroro 160300,00

Ms =160300,00/106mec = 1512.26/164,9 (xo.u. Mmec.)==9,17(py6.)



Wroro npsamsie pacxos! (Prip) cocrassr:
379,10+113,73+9,17=502,00 (py6.)
2.Koceennsie pacxos! (Pxocs) B YIpeXAeHUH cocTaBisioT 0,74 oT mpsMBIX
pacxognoB (Pmp):
502,00*0,74=371,48 (py6.)
3.CebecTonMOoCTh pacCUUTHIBAETCS KAk CyMMma NpAMEIX (Pop) ¥ kocBeHHBIX
(PxoCB) pacxomoB i COCTABHT:
502,00+371,48=873,48 (py6.)
4.ITpubsuis pu pentabensHOCTH 43% COCTABHT:
873,48%0,43=375,60 (py6.)
5. CTOMMOCTH NPeIOCTABIIEHN)S TLTATHBIX YCIYT npokara (1 gac) ¢ yaetom
IIPUOBLTH COCTABHT:
873,48+375,60=1249,08 (py6.)
6.Hanor Ha npu6su1s coctasur 20%:
1249,08%0,2=249,82
7.1lena 1 9ac mIaTHOM ycIyru IpOKATa COCTABHT:
1249,08+249,82=1498,90 (py6.) ~ 1500.00 py6.

I'napneIi Gyxrantep %&{ . H.H. Kapnosa



[Ipunoxxenue Nel.3
K TIpHKasy Ne oT
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Jupexs ,pfmvmmnmﬂoro BIO[IKETHOT'O
VAIPE QICKOr0 OKBY¥TA COHEYHOIOPCK

1.ITpsmeie pacxoset (Pmp):
-®oup oriatel Tpyaa (POTocH) cOTpyAHUKOB 3aHATBIX B OpraHU3ALMU U
IIPOBEIEHUH TOPKECTBEHHOT'O MEPOIPUATHS (XY J0KECTBEHHBIN PYKOBOJUTED,
3BYKOpEXuccep 2 KaTeropur) B MecsI] cocTapisier 145464,28 py0., MeCcA4UHbIH
donx Bpemenu (T) paBen 164,9 yacos, (hoH OIUIATEL TPY/a B 4aC COCTABIIAET:
145464,28/164,9=882,14 (py6.)
-Hauwucnenus Ha omnary tpyzaa 30,2%:
882,14%30,2%=266,41 (py®.)
-MarepuansHsle 3aTpatsl (M3) Ha MEepONpUATHE:

Ne | Haumenoranme Banancosas Vceranopnerssni | CyMMa aMMOpTH3alUK
/n | ofopyroBaHmsa CTOMMOCTE MaKCHMabHbIH 3a TOJA OTHOTO BHAA
060pyIOBaHAL, CpOK 000pYIOBAHHS
HCIIONTB3YEMOTO HCIIONE30BaHMIA
npH  OKasaHHH
YCIIyTH B
mepepacdeTe Ha
rox (py6.)
1 2 3 4 5
1 Muxkmepexuit | 28000.00 120 mec 100% mnpu BBOmE B
HyJHJT SKCILTyaTallHIO
Behringer
SX2442FX
2 | Akycruueckas | 41000.00 84 mec 100% mnpm BBOZE B
CHCTEMA SKCILTyaTallHIO
ALTO TS 315
3 | Akycruueckas | 41000,00 84 mec 100% mnpu BBOZE B
cucrema ZRCILTYaTRIE
ALTO TS 315
4 25150,00 120 mec 100% mpu BBOZE B
MHKpO(i)OH JKCTITyaTaluo
Stnnhtiser
€914
5 25150,00 120 mec 100% mpu BBOLE B
Mukpodon SRCILIYRTAITAED
Stnnhtiser
e914
Hrtoro 160300,00

Mz = 160300,00/106mec = 1512,26/164,9(xomn.4. mec.)==9,17 (py6.)

Hroro mpsmele pacxonsl (Pop) cocrassrt:




882,14+266,4149,17=1157,72 (py6.)
2.Kocsernslie pacxons! (PKOCB) B y4PeKISHUI COCTABIIAIOT 0,74 ot npaMeIx pacxozos (Pmp):
1157,72*0,74= 856,71 (py6.)

3.CebecTonMoCTh PacCUMTEIBACTCS KaK CYMMa IIPSIMBIX (Pmp) 1 xocBeHHBIX (PKOCB) pacxooB 1
COCTABHT;

1157,72+856,71=2014,43 (py6.)
4.I1pubsuts mpu penrabemsrocTd 45% COCTABHT:
2014,43*0,45=906,49 (py6.)

5.CTOoMMOCTB NpeNIOCTaBIEH S LIATHOR YCIyTH [POBEICHHE TOPIKECTBEHHOTO MeponpusTus (1
9ac) ¢ yU4eTOM IIPUOLIIH COCTABHT:

2014,43+906,49=2920,92 (py6.)
6.Hanor ma npuGsus coctaBut 20%:
2920,92%0,2=584,18 (py6.)
8.Ilena 1 yac naTHOH yCIIyrH IpoBe/IeHHE TOPIKECTBEHHOTO MEPOIPHATHS COCTABUT:

2920,92+584,18=3505,10 (py6.)~ 3500.00 py6.

['naBubni Gyxranrep %% H.H.Kapriosa



Ipunosxenwe Nel .4
K TipHKasy Ne oT

AMPSKTOP MYHHIAIAJILHOTO BIO/PKETHOTO
| YYPENCIIEHYA TOPOTICKOTO QKBYT A £BITHEYHOIOPCK

W\ 2 o
Pacuer mens1 Ha npegocrasienne miaTHol yeryrn: Sa&;mT“gI/@.'Bgmyﬁﬂmx tdopMuposannnx
«Kury6 pasrosopHoro auramiicikoro A3BIKAY, «I{py%li _ @VIRT «KopoaeBckuii raMmGum .
1.ITpsimere pacxozst (Pmp): T
-DoH[ oIIaTH TPy Aa (©OTocH) pykoBomuTE IS KPYXKa B MECSL] COCTABIISIET
51910,80 py6., Mecsransiit homx Bpemenn (T) paBen 164,9 yacos, homn omarsr
TPy[Zla B 4ac COCTABIISAET:
51910,80/164,9=314,80 (py6.)
-Hauncnenns Ha omnaty tpyna 30,2%:
314,80%30,2%=95,07 (py6.)
2.Kocsennsle pacxonsr (PkocBs) B YIPSKAECHUH cOCTaBIAIOT 0,74 OT mpsAMBIX
pacxonos (Pmp):
409,87*0,74=303,30 (py6.)
3.CebecToMMOCTE pacCUUTEIBAETCS Kak CyMMa npsMeIX (Prip) 4 kocBeHHBIX
(Px0oCB) pacXo0B 1 COCTABHUT:
409,87+303,30=713,17 (py6.)
4.ITpubsLe mpu penrabensrocT 320% COCTABUT:
713,17*3,2=2282,14(py6.)
5. CTOMMOCTB IPEIOCTABICHHS [IJIaTHEII yenyra (1 4ac) ¢ yaetom nmpubsuTH
COCTaBUT:
713,17+2275,01=2995,31 (py6.)
6.Hanor Ha npu6sL1E coctasut 20%:
2995,31*0,2=599,06 (py6.)
8.Ilena 1 gac miaTHOi yemyru: 3ausTHe B KITyOHBIX ()OPMHUPOBAHHAX COCTABUT:
2995,31+599,06=3594,37 (py6.)
9. KonmuyecTBo 3aHUMAarOImxcs B Ki1y6HOM (hopMuposanum 10 gemosek
(HOpMaTHUB), IleHa 3aHATHS OLHOIO Y9aCTHHKA B YaC COCTABUT:
3594,37/10=359,44 (py6.) ~ 360,00 (py6.)

['napusIf Oyxrantep %z&% H.H. Kapriosa
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Ipunoxenue Nol .4
K npukazy No oT

YTBepxg,rga —

A

thopmupoBanun
1.IIpsmeie pacxoxsr (Prp):

-@ony oriate Tpyaa (POTOCH) COTpyRHHKA 3aHATOTO B OpraHu3alky |
IIPOBEACHUM MJIATHOH ycimyru (6anermeiictep 1 KaTErOPHH) B MECAIL[ COCTABIIAET
78268,02 py6., MecsunBIit GoH BpeMenH (T) pasen 164,9 uacos, Gponx omiaTs!

TpyZJa B 9acC COCTABIISIET:
78268,02/164,9=474,64 (py6.)

-Hayucnenns ua orutary tpyna 30,2%:
474,64*30,2%=143,34 (py6.)

-Marepuanshsie 3atparsr (M3) Ha MeponpusTHe:

Ne | Hammenosanwe | Bamancosas Vcranonennsiii | Cymma
I/n | obopymoBaHus CTOMMOCTD MaKCHMAkHEIH aMMOpPTH3aIIH 3a
obopymoBaHus, | cpok rol OIHOTO = BHIA
HCIIONB3YEMOT0 | MCIHONB30BAHHA | 06OpYyAOBaHMS
OpH  OKa3aHMH
YCIIyTH B
mepepacyere Ha
rog (py6.)
1 2 3 4 5
1 MHKmepCKHﬁ 28000.00 120 mec 100% mpu BBOZE B
IIyJIbT IKCILTYATAIHIO
Behringer
SX2442FX
2 | Axycruuecka | 41000,00 84 mec 100% mpu BBOZME B
1 cucTeMa IRCIER AT
ALTO TS
315
3 HOYT6YK 53300.00 60 mec 100% npw BBOZE B
HP17- 9KCIUTYaTaIio
ca2036ur
Hroro 122300,00

M3 = 122300,00/88mec = 1389,77/164,9 (kom.4. Mec. )==8.43 (py6.)

Hroro npsMsre pacxoast (Pip) cocrasst:
474,64+143,34+8,43=626,41 (py6.)

2.Koceennsie pacxonst (PkocB) B yupexaernn coctassor 0,74 ot IIPSIMBIX

pacxonoB (Prp):

626,41*0,74=463,54 (py6.)



3.CebecTonMOCTh pacCINTHIBACTCS KaK CyMMa IIPSIMBIX (Pop) m xocBeHHEBIX
(PxocB) pacxo10B 1 COCTABHT:
626,41+463,54=1089,95 (py6.)
4.1IpubsLns mpu penrabensHOCTH 53% COCTABUT:
1089,95%0,53=577,67 (py6.)
5. CTOMMOCTS IpefoCTaBIe s IUTATHEIH yeryru (1 1ac) ¢ ygerom npuOsIH
COCTaBHT:
1089,95+577,67=1667,62 (py6.)
6.Hauor Ha pu6bu1s coctaBut 20%:
1667,62*0,2=333,52 (py6.)
7.1lena 3a 1 yac miaTHOM ycIyru: 3aHsATHE Xopeorpaduei B KirybHOM
(opMUpOBaHUM COCTABHT:
1667,62+333,52=2001,14 (py6.)
8. KonuvecTBo 3aHMMarommxcs B KIybHOM opMuposanuu 10 genosek

(HOpMaTKB), [IE€Ha 3aHATUS OIOHOI'Q Y49aCTHHKA B 4aC COCTABHT:
2001,14/10=200,11 (py6.)~ 200,00 pys.

I'napnpii Oyxranrep f%@% H.H. Kapmosa



[punosxenue Nel .4
K npukazy Ne oT

YTBE:p)KJIHJﬂ {0770

I—[HPGKTG B Mummmxoro
EREHI ST OPOJICKE A COJIHEYHOT'OPCK

THBHOI'O PASBUTHS
B.IL. Tomyumes

BTV = \,.,

Pacyer nensl Ha npegocTaBIeHHe IUIATHOMH yeu

&

IyEH: %ﬁgme B KnyGHOM thopmMupoBanuu
«Uuraiikay, «Cropourenuey, «1Q KTy 6», «l'Ioncgmiylnje: «Paanmsamca JOMIKOJIATY,

«IpyanT». ST
1.ITpstmere pacxozsr (Prp): o
-@oHx oruratel Tpya (POTocH) pykoBomUTENS KpYy’>XKa B MeCAIl COCTaBIISeT
51910,80 py6., MecsunbIi GoHI BpeMeHH (T) paBen 164,9 yacos, oy omaTs
TPY/Jla B 4aC COCTABJIAET:
51910,80/164,9=314,80 (py6.)
-Hauncnenus Ha omnaty tpyna 30,2%:
314,80*30,2%=95,07 (py6.)
-MarepuansHsle 3aTpatsl (M3) Ha MepompHsITHE:

MarepuainbHele 3aTpaTsl Ha KAHIETAPCKUE ToBapel 300 py6. Ha 1 yac 3aHSTHS
Hroro npsamsle pacxomst (Prp) cocraBsT:

314,80+95,07+300,00= 709,87 (py6.)
2.Kocaennsle pacxosl (PKOCB) B yUpeXI€HHH COCTABISIOT 0,74 ot pstMBIX
pacxonos (Pmp):
709,87%0,74=525,30 (py6.)
3.CebecTonMOCTh pacCUUTEIBAETCS KaK CyMMa npsaMeIX (Prip) u kocBeHHBIX
(PxocB) pacxonoB ¥ COCTaBHT:
709,87+525,30=1235,17 (py6.)
4.I1pubr1p npu perrabensHocTy 48% COCTABHT:
1235,17*0,48=592,88 (py6.)
5. CTonMOoCTh NpeoCTaBIeHN)s IaTHEIH yeuyry (1 9ac) ¢ y4eTOM IMPHOBLIH
COCTaBUT:
1235,17+592,88=1828,05 (py6.)
6.Hanor Ha npubsu1E cocTarut 20%:
1828,05%0,2=365,61 (py6.)
7.1leHa 1 yac naaTHOM yciryru: 3aHsTHE B KITyOHBIX (bOPMUPOBAHUSIX COCTABHUT:
1828,05+365,61=2193,66 (py6.)
8. KonmuecTBo 3aaMMaromuxcs B kiry6HoM GopMupoBaruu 10 genopex
(HOpMaTHB), IIeHa 3aHATHS OIHOTO YYACTHHKA B YAC COCTABHT:
2193,66/10=219,37 (py6.)~ 220,00 py6.

I'maBHEI Gyxrantep %&% H.H. Kapnosa



[punosenue Nel .4
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YTBepKmaw

A YHOI'OPCK
'O PASBUTHS
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,@"/ B.I1. Tomymen
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Pacyer nens! Ha npegocraBaenne mIaTHoOlM yc.nym 3alim.=ne B KJIyﬁHOM dhopMupoBanun
«tOHpb1i qu3aitHepy, «BoamefHbie NATBYHKHY, ((HHMK&)?J = '

_:.7\\ c)

1.Ipsimere pacxozst (Prp): S
-®oHp omtars! Tpyna (OOTocH) pykoBoguTens priicKa 'ié‘Mec;m COCTaBIISAET
51910,80 py6., mecsunsrii ponn Bpemenn (T) pasen 164.,9 9acoB, GOH/I OILIATEI
TPyZa B 4ac COCTaBIISAET:

51910,88/164,9=314,80 (py6.)
-Hauncnenus na omnaty tpyna 30,2%:

314,80%*30,2%=95,07 (py6.)
-Marepuansuble 3aTpats! (M3) Ha MEPOTIPHSTHE:

-MarepuanbHble 3aTpaThl Ha KaHIEIIPCKUe ToBapsl 350 py6. Ha 1 yac 3aHaTHI
Wroro mpsimele pacxoxs! (Prp) cocrassit:

314,80+95,07+350,00=759,87(py6.)
2.Koceennsle pacxomst (PkocB) B yupexaenun coctasisior 0,74 ot TIPSMBIX
pacxozos (Pmp):
759,87%0,74=562,30 (py6.)
3.CebecTonMOCT pacCUUTHBAETCS KaK CyMMa npsMeIX (Prp) u xocBeHHEBIX
(PxOCB) pacxo/I0B M COCTABHT:
759,87+562,30=1322,17 (py6.)
4.ITpubsLne npu perTabensHOCTH 45% COCTABHT:
1322,17%0,45=594,98 (py6.)
5. CTOMMOCTB NpeIoCTaBNeH s IUTATHEIX yeryr (1 4ac) ¢ y9eToM IpuOhLIH
COCTAaBHT:
1322,17+594,98=1917,15 (py6.)
6.Hastor Ha npu6sLIL cocTaBuT 20%:
1917,15%0,2=383,43 (py6.)
8.Ilena 3al wac niaTHOM yciyrH: 3aHATHE B K1yOHOM pOPMHPOBAHUY COCTABHT:
1917,15+383,43=2300,58 (py6.)
9. KonmdecTBo 3aHMMAatONMXCS B KITyGHOM dopmupoBannu 10 yenoBek
(HOpPMATHB), IleHa 3aHATHS OJHOTO YYAaCTHHUKA B 9aC COCTABHT:

2300,58/10=230,06 (py6.) ~ 230,00 pys.

)
I'naBHBIH GyxratTep ﬁg/ ”_—H.H. Kaprosa
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PHC‘IGT HeHbt HA Hpc,nocraa.rxeﬂue IHJIATHOH }’CJI}'I'H: JaHATHE BOJIBIIﬁOJIOM' B KJI}’ﬁIiO;\I

dopmupoBanun «IlosocaThiil asu.
1.IIpsamere pacxoms! (Prp):
-®oup omats! Tpyaa (POTocH) PyKOBOAMTEIIS KPYXKKA B MECAI COCTABIAET

51910,80 py6., mecsunsii pony spemeny (T) paser 164,9 gacos, bora onnaTe
TPyZa B 9aC COCTaBIIALT: '

51910,80/164,9=314,30 (py6.)
-Hauucnenusa ga omnary tpyna 30,2%:
314,80%30,2%=95,07 (py6.) :
-MatepransHele 3aTpatsl Ha Bonelibonsrble Msran 50 py6. Ba | gac 3aHATHA
Hroro npsivele pacxomsr (Prp) cocTaBsT:
314,80+95,07+50,00= 459,87 (py6.)
2 Kocaennste pacxoisl (PKoCB) B yupexeHun coctasnsioT 0,74 0T npaMbIX
pacxoznos (Prp):
459,87%0,74=340,30 (py6.)
3.CebecTouMOCTh PACCHUTEIBAETCS KaK CyMma OpsaMeIx (PIIp) M KOCBEHHBIX
(PKOCB) pacXOXOB B COCTABMT:
459,87+340,30=800,17 (py6.)
4.IIpubse npu pertabensroctu 110% cocrasuT:
800,17*1,10=880,19 (py6.)
5. CTOHMOCTD NpefoCTaBIeH s IaTHbIN yenyrH (1 9ac) ¢ yaeToM NpuObLTH
COCTaBUT:
800,17+880,19=1680,36 (py6.)
6.Haror ra npubsime coctaBuT 20%:
1680,36*0,2=336,07 (py6.)
7.1lena 1 gac rnaTHOH YCIyTrH: 3aHATHE B KITYOHBIX QOPMHUPOBAHUIX COCTABHT:
1680,36+336,07=2016,43 (py6.)
8. KoymuectBo 3aHuMaromuxcs B kKiryoHoM Gopmuporanuy 10 genoBex
(HOpMATHRB), [IeHa 3aHATHS OJHOTO YJaCTHMKA B 4aC COCTABUT:
2016,43/10=201,64 (py6.)~ 200,00 py6.

I'maBHBDi Oyxranrep % H.H. Kapnosa
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Pacaer uenst ua MpeIoCTABJIEH e MIATHOIT yeIyTi: 3aHST {e~d)y|’00l1’0\1 B KJTYGHOM
NS -~
dopmupoBarnn «Dyrdotlaiidy. =

1.Hpsamsbre pacxogsl (Pap):

-Doup omnatel Tpyaa (POTocH) pyKOBOIUTENA KPYXKa B MECSI] COCTABIIAET

51910,80 py6., mecauusrit Gorp Bpemenn (T) pasen 164,9 gacos, hoH omnaTs
TPYHA B 4ac COCTaBIISET:

51910,80/164,9=314,80 (py6.)
-Hauncnenus rHa orutaty tpyna 30,2%:
314,80%30,2%=95,07 (py6.)
-Marepuanpseie 3aTpaTsl Ha QyTOOMBHEEIE MsTIH 50 py6. Ha 1 yac 3aHATHSL
Hroro npsmele pacxomsl (Prip) coctaBaT:
314,80+95,07+50,00= 459,87 (py6.)
2.Kocsennsle pacxonst (PKocB) B yupexJieHu# cocTapisiioT 0,74 0T npsMeix
pacxonos (Pop):
459,87%0,74=340,30 (py6.)
3.CebecTOUMOCTS pacCYUTEIBAETCS KaK cyMMa npsmbIx (Prip) ¥ KOCBEHHBIX
(PxocB) pacxomoB ¥ COCTaBUT:
459,87+340,30=800,17 (py6.)
4 T1puOsine npH peHTadesbHOCTH 55% COCTaBUT:
800,17*0,55=440,09 (pyb.)
5. CTOMMOCTE IpefoCTaBIeH s IUAaTHEIA YoIyTH (1 gac) ¢ y9eToM npubsiinm
COCT&RHT:
800,17+440,09=1240,26 (py6.)
6.Hauor na nputsine cocrasut 20%:
1240,26*0,2=248,05(py6.)
7.1lena | yac rUIaTHOH yCIYIH: 3aHATHE B KI[yOHBIX HOPMHUPOBAHUSIX COCTABHUT:
1240,26+248,05=1488,31 (py6.)
8. KonnuecTso 3aHuMaromuxces B kiybHoM dpopmuposandi 10 yesoBex
(BopMaTHB), LieHa 3aHATHA OJHOIO yJaCTHHKA B Jac COCTABUT:
1488,31/10=148,83 (py6.)~ 150,00 py?o.

TnasHeri 6yxranrtep % 2L H.H. Kapnosa




